
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2021, COM A FINALIDADE DE PRESTAR 

HOMENAGEM AOS 53 ANOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL VALE DO ACARAÚ. 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de outubro de 2021, às dezoito horas e quinze minutos (18h15), no 

Plenário 05 de Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência 

do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, a fim de homenagear os 53 anos da Universidade Estadual 

Vale do Acaraú. Compareceram os Vereadores: Francisco Linhares da Ponte, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Igor José Araújo Bezerra, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Roque Hudson Ursulino Pontes, Vicente de Paulo Albuquerque, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda. Compuseram a Mesa: Vereadora Alessandra Ponte, 

Christianne Marie de Aguiar Coelho (Vice-Prefeita de Sobral), Fabiano Cavalcante (Reitor da 

UVA) e Izabelle Mont’Alverne Napoleão (Vice-reitora da UVA). Ato contínuo, o Mestre de 

Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônias anuncia quem serão os homenageados. Foram homenageados: Professor José 

Ferreira Portela Neto, Professora Lorena Pereira da Ponte Pierre, Professor José Clodoveu de 

Arruda Coelho Neto (Representado por sua irmã Hilda Emília Carvalho de Arruda Coelho), Sra. 

Enésia Maria Ferreira de Azevedo e Sr. João Rodrigues Feitosa. O Presidente convida o Reitor 

Fabiano Cavalcante para fazer uso da palavra. O Dr. Fabiano Cavalcante agradece a presença de todos os 

presentes. Fala um pouco da história da universidade. Explana sobre a evolução dos cursos ao longo dos 

anos. Comenta a respeito dos programas existentes na universidade. Explica que foi autorizado a abertura 

de campos em São Benedito e em Camocim. Seguidamente, o Vereador Roque Hudson fala em nome da 

Câmara. Explana sobre a sua trajetória dentro da universidade. Fala das conquistas e benefícios que a 

entidade fornece para a região. Fez uso da palavra, a Vice-Prefeita de Sobral Christianne Marie, declara 

os seus agradecimentos e parabeniza a universidade por prestar serviços públicos de qualidade.  

Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do 

Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta 

Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos que queiram registrar seus nomes 

nos anais desta Casa Legislativa.  


